Il PROGRAMMA

gara 24 Km 
ore 08:00 - Fiumata
Ritrovo 

Ore 09:30 - Fiumata
Partenza

gara 8 Km 
ore 08:30 - Fiumata
Ritrovo

Ore 10:00 - Fiumata
Partenza
 

pacco gara
Potrà essere ritirato ad Oiano di Petrella Salto (RI) presso la sede della "Associazione Civica di Oiano" dalle ore 17:30 alle ore 18:30 di sabato 22 settembre 2012 e/o a Fiumata (nei pressi della zona partenza)  dalle ore 08:00 alle ore 09:00 di domenica 23 settembre 2012. Ad ogni modo, i pacchi gara saranno distribuiti fino al loro esaurimento.

colazione - Fiumata
Unitamente al pacco gara/pettorale a tutti gli atleti verrà consegnato un ticket che darà diritto alla consumazione gratuita della colazione nei limiti della spesa prevista - che prevede un caffè o similare e una merendina o una crostatina - presso il bar ubicato fronte zona "RITROVO" e "ISCRIZIONI/CONSEGNA PACCHI GARA". Qualora venissero consumati alimenti e/o bevande diversi da quelli previsti il maggior costo sarà a carico dei rispettivi atleti.

deposito bagagli
Nelle vicinanze del punto iscrizioni verà allestito un gazebo per  il deposito bagagli. In tal caso, chiunque dovesse fruire del servizio, dovrà apporre sugli stessi gli apposti numeri adesivi che verranno consegnati all'atto dell'iscrizione (corrispondenti al numero di pettorale). Successivamente, i bagagli verranno portati all'interno degli spogliatoi ubicati a Borgo san Pietro - adiacenti la zona arrivo - dove saranno consegnati previa esibizione del pettorale. L'organizzazione, pur garantendo la massima cura nel trattare, raccogliere e riconsegnare i bagagli, non potrà essere ritenuta responsabile degli oggetti lasciati incustoditi e per loro eventuali smarrimenti. Pertanto, non sarà accolta alcuna richiesta di rimborso. 

arrivo gare - Borgo San Pietro
tempi massimi:

gara 24 Km: 2 h. 30 min.
gara 8 Km: 1 h. 00 min.


servizi
saranno disponibili: ampie zone destinate a parcheggio, servizio di ritiro bagagli personali, il "servizio scopa", il servizio docce a Borgo San Pietro, un servizio navetta per accompagnare gli atleti dalla zona "ARRIVO" a Fiumata (zona "PARTENZA").

 

 

Ore 13:30 pasta party (Sponsor F.lli Divella) con degustazioni delle ricette tipiche reatine ad Oiano 
 

Ore 14:00/14:30 premiazioni ad Oiano
 

 

al termine della manifestazione gli atleti potranno trascorrere il pomeriggio nella spiaggetta di Borgo San Pietro.

