
Rieti,  13 dicembre 2012
Invito Conferenza stampa
E’ convocata per martedì 18 dicembre 2012 alle ore 15,00 presso la Camera di Commercio di Rieti (via Paolo Borsellino 16 – Sala Conferenze) una conferenza stampa alla presenza del Presidente dell’Ente Camerale, Vincenzo Regnini, del Direttore  tecnico di Uniontrasporti, Società del sistema camerale, Antonello Fontanili, e dei rappresentanti dell’azienda reatina AriannaNet.

Nel corso dell’incontro verranno illustrate le linee guida del rapporto redatto per conto della Camera di Commercio di Rieti da Uniontrasporti, con la collaborazione di Between, nell’ambito del progetto “Sviluppo delle infrastrutture nel reatino: banda larga ed ultra larga e nuove App” con l’obiettivo di ridurre il “digital divide” e supportare sviluppo dei sistemi infrastrutturali locali, la diffusione della cultura digitale nel tessuto produttivo e il governo delle iniziative a favore della competitività d’impresa abilitata dalle reti di comunicazione a banda larga.

La conferenza stampa sarà anche l’occasione per presentare al pubblico la prima App delle Camere di Commercio italiane, la nuovissima applicazione per Iphone e Ipad realizzata da AriannaNet per l’Ente camerale reatino, nata con l’obiettivo di fornire un accesso più semplice e veloce a tutti i servizi offerti dalla Camera di commercio.
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